

Trzebnica, dnia 13.05.2021 r.

liPF.272.3.2021

strona prowadzonego postępowania

WYJAŚNIENIA SWZ NR 1

Dotyczy: postępowania pn. *„Organizacja i przeprowadzenie kursu prawa jazdy kat. B oraz kursu operatora wózków widłowych dla uczniów placówek oświatowych w Trzebnicy i Żmigrodzie”* prowadzonego na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.)

Powiat Trzebnicki, jako Zamawiający w postępowaniu jak wyżej, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SWZ wraz z wyjaśnieniami, zgodnie z poniższym:

Pytanie 1:

Prosimy o wskazanie miejsca/miejsc przeprowadzenia szkoleń, bo w swz nie zostało wskazane. Z podziałem na teorię i praktykę.

Odpowiedź 1:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w podziale na 4 części został określony w załączniku nr 10 do SWZ. W tym załączniku do każdej części została utworzona tabela „*miejsce i czas realizacji*”, w której dokładnie zostało opisane miejsce szkoleń w podziale na część teoretyczną i praktyczną tj.:

- w zakresie części 1 i 2: *„Zajęcia teoretyczne odbywać się będą na terenie szkoły, natomiast zajęcia praktyczne poza szkołą w czasie pozwalającym na dojazd ucznia po zakończonych zajęciach szkolnych.”*
- zakresie części 3 i 4: *„Zajęcia teoretyczne odbywać się będą na terenie szkoły, natomiast zajęcia praktyczne na placu manewrowym szkoły.”*

Pytanie 2:

Proszę o informację dotyczącą części 3 oraz 4, w sprawie wykonania usługi w przeciągu 12 miesięcy. Proszę o informację czy w przypadku 60 osób - 12 grup, wykonanie szkolenia będzie odbywać się w jednym terminie dla wszystkich grup, czy dopuszczalna jest możliwość zgłaszania przez Państwa każdej grupy w innym np. miesiącu.



Odpowiedź 2:

Mając na względzie zapis w załączniku nr 10 do SWZ tj. „Zajęcia teoretyczne i praktyczne odbywać się będą w czasie wolnym od zajęć szkolnych tj. w godzinach od 14 do 20 -chyba, że w porozumieniu z Koordynatorem szkolnym zostaną wskazane inne wcześniejsze godziny- w dniach od poniedziałku do piątku, a w soboty od godziny 8, jednorazowo nie więcej niż 4h szkoleniowe na grupę -z wyłączeniem niedziel i świąt”, **szkolenia nie będą odbywać się jednocześnie dla wszystkich grup.**

„Wykonawca zobowiązany będzie w terminie 7 dni od daty podpisania umowy przedstawić poglądowy harmonogram realizacji kursu odrębnie dla każdej ze szkoły. Harmonogram powinien zawierać co najmniej następujące informacje: daty, godziny, nr grup–w odniesieniu do zajęć teoretycznych, jak i praktycznych. Szczegółowy harmonogram będzie przygotowywany przez Wykonawcę z uwzględnieniem uwag Koordynatorów szkolnych 1 raz w miesiącu i przekazywany do 25 dnia każdego miesiąca poprzedzającego ten miesiąc, którego dotyczy harmonogram na adres e-mailowy wskazany w umowie.”

Biorąc pod uwagę powyższe zapisy SWZ (załącznika nr 10) Zamawiający wyjaśnia, iż dane grupy do przeprowadzenia szkolenia będą okresowo zgłaszane na przestrzeni tych 12 miesięcy. Dokładne daty zostaną uzgodnione pomiędzy Wykonawcą a Koordynatorem szkolnym.

Niniejsze wyjaśnienie stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Ze względu na wystąpienie błędów technicznych po stronie Zamawiającego, wyjaśnienia na zadane pytania dokonywane są w dniu dzisiejszym. Z uwagi na powyższe problemy, w celu umożliwienia zapoznania się z treścią wyjaśnień SWZ, Zamawiający dokonał zmiany SWZ w zakresie terminu składania ofert, otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą.

Zatwierdzam:

Przewodnicząca Zarządu Małgorzata Matusiak (-)

Wiceprzewodniczący Zarządu Grzegorz Terebun (-)